

朝美领导人在新加坡会晤

据新华社6月12日电 新加坡圣淘沙岛12日成为全球媒体关注的焦点,朝鲜国务委员会委员长金正恩与美国总统特朗普在这里相向而行,同时迈出政治解决朝鲜半岛问题的重要一步。

长期敌对的朝美两国当天举行首次领导人会晤,就朝鲜半岛无核化及和平机制构建等事务展开磋商。

当地时间上午9时许,圣淘沙岛上的嘉佩乐酒店庭院红毯铺地。红毯中央,金正恩和特朗普在持续不断的照相机快门声中握手问候。

落座会场后,特朗普说,期待会谈能够取得成功,相信双方能够建立良好关系。金正恩表示,今天走到这里不容易,双方克服了许多障碍。

两人随后再次握手,脸上露出笑容。特朗普向金正恩伸出大拇指。

国际问题专家认为,经历数十年政治隔绝和军事对峙后,朝美领导人飞越重洋,面对面坐到谈判桌前,是朝鲜半岛紧张局势走向缓和的又一标志,有望进一步开启半岛和平机遇之窗。

按计划,朝美领导人本次会晤为期一天。双方先后举行领导人单独会晤、大范围政府会谈以及共进工作午餐。半岛无核化的方式与时间表,以及美方如何向朝鲜提供安全保障等预计成为会晤焦点议题。

舆论认为,朝美长期缺乏互信且在多项关键事务上存在“鸿沟”,会晤过程和结果都充满“最后一分钟”悬念。正如新加坡总理李显龙所说,朝美领导人面临“艰巨任务”,难以“一蹴而就”,但这次会晤是双方走上对话道路的“第一步”。

在寻求安全稳定、合作共赢的时代趋势下,朝鲜半岛今年年初起出现对话缓和势头。本次会晤的筹备一波三折,一度经



6月12日,朝鲜最高领导人金正恩(左)与美国总统特朗普在新加坡举行会晤 新华社发

历取消风波。双方近期密切沟通并取得积极进展,金正恩与特朗普10日先后抵达新加坡。

朝美两国相向而行,国际社会乐见其

成,也乐见对话势头持续。这次会晤之前,中朝、朝韩、韩美领导人分别举行了双边会晤,共同推动半岛走向无核、和平、繁荣新时期的历史性机遇。

●相关新闻

中方:希望迈出实质性步伐

据新华社6月12日电 国务委员兼外交部长王毅12日在北京对记者表示,全世界高度关注正在新加坡举行的朝美领导人会晤。两国相互对立甚至敌对半个多世纪,今天,两国的最高领导人能够坐在一起,进行平等对话,这本身就具有重大积极意义,就是在创造新的历史。中

方对此当然欢迎和支持,因为这是中方一直期待和努力的目标。我们希望朝美领导人排除干扰,建立互信,克服困难,就推进和实现半岛无核化、推进并建立半岛和平机制达成基本共识,迈出实质性步伐。王毅希望有关各方都能为此做出努力,强调中方也将继续发挥建设性作用。

美朝联合声明全文公布

据南方都市报6月12日报道 当地时间6月12日,朝美首脑会晤在新加坡举行。

历史性一刻:金正恩与特朗普握手!金正恩飞新加坡路线曝光

12日下午,在经过单独会谈、扩大会谈及工作午餐后,美国总统特朗普与朝鲜最高领导人金正恩签署联合声明。

联合声明全文如下:

特朗普总统和金正恩委员长就建立新型美朝关系,以及在朝鲜半岛建立长久、稳固的和平机制,开展了全面、深入、坦诚的意见交换。特朗普总统承诺为朝鲜提供安全保证,而金正恩也重申了他对朝鲜半

岛完全无核化坚定不移的承诺。特朗普与金正恩坚信,美朝新型关系将为朝鲜半岛和世界带来和平与繁荣,也意识到,相互信任是推广朝鲜半岛无核化的关键。

特朗普和金正恩指出:

一、美国和朝鲜承诺,依照两国人民对和平及繁荣的愿望,建立新型美朝关系;

二、美国和朝鲜将合作在朝鲜半岛建立长久稳定的和平机制;

三、朝鲜重申了2018年4月27日签署的板门店宣言,承诺努力实现朝鲜半岛的完全无核化;

四、美国和朝鲜承诺,找回战俘和失踪人

员遗体,包括立即遣返已确认身份的人员。

在肯定以上几点后,双方也肯定这场历史上首场美朝领导人峰会是一场划时代会谈,在克服两国之间几十年来的紧张与敌对状态,以及开创新未来方面,具有重大意义。特朗普总统和金正恩委员长承诺,全面、迅速地实施联合声明的内容,并承诺在最早的时间内,由美国国务卿蓬佩奥和一名相关朝鲜高官领导,举行进一步谈判,实行美朝峰会的成果。特朗普总统和金正恩委员长承诺,一起合作发展美朝新型关系,为朝鲜半岛和世界带来和平、繁荣与安全。

白宫抨击加拿大总理“背后捅刀子”“背叛”

据新华社6月12日电 美国白宫国家贸易委员会主任彼得·纳瓦罗10日谴责加拿大总理贾斯廷·特鲁多“背后捅刀子”;白宫国家经济委员会主任拉里·库德洛抨击特鲁多“背叛”。

美方官员群起攻击特鲁多的缘由,是为期两天的七国集团峰会9日在加拿大魁北克省落下帷幕之际,特鲁多在新闻发布会上再次提及关税,表示不排除对美国高关税采取报复性举措。

【特朗普不能接受】

七国集团峰会9日结束,美国总统唐纳德·特朗普先行一步,前往新加坡。即使身处新加坡,特朗普贴出“推文”,指责加拿大没少占美国便宜。

引发特朗普及其团队怒火的是特鲁多9日晚举行的新闻发布会。

特鲁多当时说,加拿大人客气讲理,但不会任人摆布。他不喜欢贸易报复,不过,为了加拿大工人和民众利益,他不会退缩。

白宫国家贸易委员会主任纳瓦罗10日接受《福克斯周日新闻》节目采访时回应说,任何与特朗普“不诚信外交”、想要“背后捅刀子”的外国领导人都不会有好下场。

纳瓦罗说,特朗普出于礼节到魁北克出席七国集团峰会,他有更重要的事,因而前往新加坡。“他(特朗普)给他(特鲁多)帮了忙,甚至愿意签署那份公报,但飞机一离开加拿大,特鲁多干了什么?特鲁多在背后捅刀子,这不能接受。”

白宫国家经济委员会主任库德洛做客美国有线电视新闻网《国情咨文》节目时,指责特鲁多的行为无异于“背叛”。

“不要怪特朗普,是特鲁多在特朗普离开后先攻击,在所有协议达成后攻击他。”他说,特朗普绝不会让人这么对他,这点特鲁多应该“非常清楚”。

【特鲁多未予回应】

此次七国集团峰会正值特朗普政府以“国家安全”为由宣布对从欧洲联盟和加拿

大等国进口的钢铝产品加征关税后不久,贸易分歧是峰会中心议题之一。

特鲁多10日没有回答媒体记者有关特朗普推文的提问。

特鲁多的发言人卡梅伦·艾哈迈德说,加拿大总理所说的一切早已在特朗普面前提过,不存在当面一套背后一套。

加拿大外交部长克里斯蒂娅·弗里兰告诉媒体记者,加拿大不以“个人攻击”为外交途径,加方不认为美方的做法“有用”。

就特鲁多在新闻发布会上的讲话,特朗普最初在专机上发布推文:“加拿大总理在七国集团峰会上表现得谦恭温和,但我一走就举行新闻发布会,说什么美国关税是一种侮辱,他不会任人摆布。这非常不诚实,也很懦弱。”他已指示美国代表不支持七国集团峰会联合公报。

他到达新加坡后,再发推文,声称加拿大从美国赚取至少上百亿美元。“为什么我作为美国总统,要允许其他国家继续赚取巨额贸易顺差,他们已经赚了几十年,而我们的农民、工人和纳税人却要付出如此巨大而不公平的代价。”

国际快讯

伊朗情报部门挫败斋月期间恐袭图谋

据新华社6月12日电 伊朗情报部门11日说,伊朗情报人员抓获27名恐怖活动嫌疑人,挫败了他们在斋月期间发动恐怖袭击的图谋。

伊朗塔斯尼姆通讯社援引伊朗情报部门的话报道说,情报人员还查获了一批手榴弹、炸弹和其他爆炸物及手枪、冲锋枪等武器,这些恐怖活动嫌疑人企图在斋月期间对伊朗首都德黑兰和其他一些大城市发动袭击,意图在伊朗国内制造混乱。

伊朗情报部门目前没有公布这些恐怖活动嫌疑人的具体信息。

意新政府仍拒绝难民救援船登陆

据新华社6月12日电 继10日拒绝一艘难民救援船靠岸后,意大利新政府11日仍拒绝这艘难民救援船登陆。

据意大利媒体报道,这艘救援船载有29名难民,10日被意大利内政部拒绝进入意南部所有港口。在海上停留36小时后,西班牙出于对船上人员安全的考虑,同意该船在其东部港口巴伦西亚暂时停靠。

五星运动和联盟党联合执政的意大利新政府6月1日宣誓就职,两党均在难民问题上持强硬态度。他们曾表示停止接纳外来移民和难民。

德法俄乌外长聚柏林讨论解决乌克兰危机



6月11日,德国柏林,乌克兰外长克利姆金、法国外长勒德里安、德国外长海科·马斯和俄罗斯外长拉夫罗夫举行会谈,就乌克兰冲突问题进行讨论。新华社发

美宣布制裁与俄相关五个实体和三名个人

据新华社6月12日电 美国财政部11日以涉嫌从事恶意网络活动为由,宣布对和俄罗斯相关的5个实体和3名个人发起制裁。

美国财政部当天在一份声明中说,受制裁的3个实体涉嫌为俄联邦安全部门提供“物质和技术支持”。受制裁实体直接参与加强俄网络能力,损害了美国和盟国的安全。

美财长姆努钦在声明中说,美国正在反击“按俄罗斯政府、军队和情报部门指令”从事恶意网络活动的实体和个人,美国将继续使用制裁手段抗衡俄罗斯的持续威胁。

根据相关规定,受制裁的个人和实体在美国境内的资产将被冻结,美国公民不得与其进行交易。

世贸中心3号楼营业 造价高达27亿美元



6月11日,美国纽约,世贸中心3号楼开门营业。它将成为纽约第五高楼,造价高达27亿美元。总面积约为232257平方米,高达328米。新华社发